



smart TV переводится как умный телевизор. Обычно совмещает в себе функцию телевизора и интернета. Происходит подключение телевизора к локальной сети, таким образом, он может выполнять функцию компьютера. Это позволяет обмениваться файлами, музыкой или картинками с другими пользователями. Кроме этого потоковое видео позволяет просматривать фильмы в хорошем качестве онлайн. Так же как и по компьютеру можно совершать видеозвонки, например, через Skype. Так же смарт-ТВ отличается от обычного телевизора набором приложений: прогноз погоды, курсы валют и многое другое. Более того, в таких устройствах есть каталог, который содержит около пяти тысяч различных фильмов.

Первые такие смарт-ТВ были выпущены компанией Samsung. До настоящего момента эта фирма является лидером в данной сфере и предлагает покупателям все более усовершенствованные модели.

Подключить интернет к телевизору не сложно. Следует порт Ethernet подключить к маршрутизатору. Так же как вариант можно использовать подключение через Wi-Fi. Более того, если вы не хотите менять свой телевизор, то можно приобрести приставку. Тем более, благодаря новейшим медиаплеерам, человек без проблем может установить дополнительные программы.

Как показала практика пользоваться интернетом с пульта дистанционного управления не совсем удобно. Поэтому управлять телевизором возможно с экрана смартфона. Вместе с тем LG изобрели такой пульт, который реагирует на передвижения в пространстве. Более того, в 2012 году был изобретен телевизор, который реагирует на голос и жесты. Это, безусловно, является прорывом в современных технологиях. Благодаря своим функциям такой smart TV является домашним информационно - развлекательным центром.